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Ježíš se nám zjevuje 
 
K nedělním textům 
„Proč jste rozrušeni a proč vám                
v mysli vyvstávají pochybnosti? 
...podívejte se na mé ruce a na mé 
nohy: vždyť jsem to já sám!“ (Lk 24, 
38-39a) 
 
 
 

Emauzští učedníci. Krásný příběh 
Ježíšových učedníků i nás o tom, jak 
jsme “nechápaví a váhaví uvěřit tomu, 
co čteme v Písmu“ (srv. LK 24,25). Celí 
smutní a skleslí odcházeli tehdy                
z Jeruzaléma a potkali Ježíše, který se 
jim „ztratil“. Ale On sám si je našel a 
„jejich srdce se opět rozhořela“. A v 
této radosti a nové síle se vrátili do 
Jeruzaléma do společenství apoštolů a 
vyprávěli jim, jak se potkali se 
vzkříšeným Ježíšem, jak ho poznali 
jako Pána při lámání chleba. Měli +        
v srdci radost a touhu o Ježíši svědčit. 
Chtěli sdílet to, co sami prožili. Stejně 
tak i my potřebujeme porovnat svoji 
zkušenost víry a lásky ke Kristu s 
jinými. Je úžasné, že tam, kde se mluví 
ze srdce o Ježíši, je On vždy zvláštním  
 

 
 
 
 
způsobem přítomen. Možná se i nám 
stalo, že nám „hořelo srdce“, když 
jsme o Ježíši četli z Písma nebo o Ježíši 
mluvili s druhými. A cítili jsme pokoj, 
protože vzkříšený Ježíš je pro všechny  
dárcem skutečného pokoje. Jeho 
pokoj potřebujeme všichni, každé 
lidské srdce touží po tomto pokoji, 
který dostáváme od Pána. Ježíš sám 
nás při setkání s Ním zdraví „… pokoj 
vám, nebojte se!“. 
Ježíš je pro nás jediným Pánem. On 
nás zve, abychom jako apoštolové 
hleděli na jeho rány, a tak zakoušeli 
své uzdravení. Ježíšovy rány jsou 
trvalým důkazem jeho lásky k nám. 
Nenechávejme si tuto zkušenost jen 
pro sebe, ale předávejme toto 
poselství dál. My víme, komu jsme 
uvěřili, jak píše apoštol Pavel (2 Tim 
1,12). Dali jsme důvěru tomu, který 
pro nás zemřel a pro nás vstal                     
z mrtvých. Ale potřebujeme, stejně 
jako jeho učedníci, aby nám otevřel a 
stále znovu otvíral mysl k pochopení 
Písma. 
Pane, buď stále s námi a dávej nám 
svého Svatého ducha!     jáhen Michal 
 



Pouť trvalých jáhnů 
 
Na poutním místě v Rokoli 5. až 6.4. 
probíhalo formační setkání aspirantů 
na trvalé jáhenství, kterého se 
zúčastnily i manželky budoucích 
trvalých jáhnů. Z naší farnosti se 
zúčastnili manželé Radek a Blanka 
Matyskovi. 

 
V pátek kromě odborných seminářů – 
Komunikace a rétorika (s důrazem na 
čtení Božího slova) a ukázky vedení 
biblické hodiny, byl prostor i na osobní 
setkání a rozhovory. Duchovní 
program byl ukončen adorací, mší 
svatou a modlitbou nešpor. 

 
V sobotu za účasti biskupa Jana Vokála 
a generálního vikáře Jana Paseky se 
konala diecézní pouť trvalých jáhnů s 
manželkami. Z naší farnosti přijeli 
Lukáš a Marcela Jandovi. Při společné 
mši svaté přijali aspiranti trvalého 
jáhenství z rukou biskupa Lektorát. 
Velmi obohacující bylo následné 
setkání všech zúčastněných v poutním 
domě. Každý trvalý jáhen se vyjádřil ke 

své službě ve farnosti, zazněly nejen 
zkušenosti pozitivní, ale mluvilo se i o 
i těžkostech a problémech, které 
služba trvalých jáhnů přináší. Po 
společném obědě měli aspiranti 
možnost se vyjádřit ke své představě o 
budoucí službě ve farnosti. 

 
Trvalí jáhni jsou nejen nedílnou ale i 
nezastupitelnou součástí farností, 
jsou oporou kněžím a zárukou 
kontinuity farností. Provázejme je 
svými modlitbami. 
Michal a Václava Nesvadbovi 
 

 
 
Setkání trvalých jáhnů, kandidátů a 
jejich manželek se neslo v srdečném a 
otevřeném duchu. Sdílení radostí i 
starostí, duchovní impulzy i dobré 
jídlo, vážné i rozverné hovory a 
otevřená srdce při osobních 
rozhovorech. To a mnohé další byla 
pro mě duchovní pouť v Rokoli. 
Blanka Matysková 



 
Dubnové setkání přípravy k trvalému 
jáhenství proběhlo v Rokoli od pátku 
do soboty. Spolu s manželkami jsme 
prožili inspirující formační chvíle. 
Sobotní setkání s otcem biskupem 
Janem bylo vřelé a obohacující. Měl 
jsem tu čest přijmout z jeho rukou 
lektorát, což je pro mne další impulz 
jak více sloužit.             Radek Matyska 
 
 
Pouť do Rokole byla nejen příležitostí 
pro sdílení radosti ze života s Pánem a 
vzájemné povzbuzení, ale i prostorem 
pro uvědomění si daru lásky a věrnosti 
v manželství. V areálu poutního místa 
doporučujeme prožít duchovní stezku 
"Cesta manželů", která předkládá 
krásná zamyšlení nad vlastním 
životem a manželskou láskou. 
jáhen Lukáš 
 

 
 
 

Informace z farnosti: 
PRF 
Setkání PRF proběhne ve středu 17.4. 
od 19:00. 
Sbírka  
Na neděli 21.4. je vyhlášena sbírka na 
kněžský seminář a formaci 
bohoslovců. 
Kavárna 
V neděli 21.4. po ranní mši svaté bude 
otevřena farní kavárna. Přijďte pobejt! 
Úklid 
Vzadu na stolečku je k rozebrání 
rozpis na úklid. Za Vaši pomoc 
opravdu děkujeme! 
Vodák 
Přihlášky na vodák podávejte ve farní 
kanceláři nejpozději do 15.5. Cena za 
vodák je 3.800 Kč a vzhledem, k tomu, 
že se jede do  zahraniční (pojede se 
Hron) je nutné mít platné doklady. 
 

Apoštolát modlitby 
Na duben 2024 
 

Úmysl papeže 
Za docenění role ženy 
Modleme se, aby ženám v každé 
kultuře byla přiznána jejich důstojnost a 
bohatství a aby ustala diskriminace, 
které v různých částech světa čelí. 
 
Národní úmysl:  
Za nově pokřtěné 
Modleme se za ty, kdo byli o 
Velikonocích pokřtěni, aby vytrvali            
v následování Krista.



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 14. dubna 2024 do 21. dubna 2024 
 

 
 

Pravidelné akce: 

Pondělí  - modlitba otců od 18:00 na faře 

Středa –   společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství 

Pátek –    setkání společenství mládeže od 19:00 na faře 

 

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov 

Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz 

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800 

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz 
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